

## Proiectare și execuție obiectiv Împrejmuire Parc Panouri Fotovoltaice Campus II

I.D.: 106232036

Documente participare:

- FisaDate\_DF1232766.pdf
- Caiet de Sarcini.pdf
- CONTRACT DE PROIECTARE SI EXECUTIE DE LUCRARI - model.doc
- Formulare oferta F1-F10.doc
- Formulare proced exec. imprejmuire.doc
- DUAЕ\_CERERE\_310530.xml
- CONTRACT DE PROIECTARE SI EXECUTIE DE LUCRARI - model .doc

---

Data publicarii	29.11.24	Coduri CPV	45340000-2
Termenul limita pentru depunere:	17.12.24	Pretul estimativ:	116.756,00 RON - 116.756,00 RON

---

Descriere: Atribuirea contractului de lucrari are obiect execuția de lucrări, asistenta tehnica proiectant pe durata de executie a lucrărilor si prestarea de servicii de proiectare. Împrejmuirea constă în realizarea unui gard cu panouri bordurate zincate, prinse cu bride "U" zincate de stâlpii zîncați. La partea superioară se va realiza o protecție cu două rânduri de sârmă ghimpată zincată. În partea nordică a amplasamentului, între șirul 1 și șirul 2 se va realiza o poartă de acces auto și una pietonală. Toate ramele au cadru metalic din țeavă zincată 60 x 40 x 2 mm. Poarta auto mai are o bară la mijloc, ramele porților auto au dispuse câte 1 diagonală contravântuire. Poarta auto va avea sisteme de zăvorâre și blocare, iar cea pietonală mâner, yală și shield. Poarta auto are la mijloc partea de jos un suport de odihnă cu opritor pe care stă și în care se opresc ramele în poziția închis. Toate ramele ansamblului poartă sunt acoperite cu panou de gard bordurat zincat la fel ca restul gardului. La partea superioară, porțile vor fi prevăzute cu protecție cu două rânduri de sârmă ghimpată zincată. Stâlpii zîncați se vor introduce în sol prin batere pe conturul amplasamentului și vor fi prevăzuți cu capace la partea superioară. Utilajul folosit pentru baterea stâlpilor este necesar să fie prevăzut cu sistem de menținere a verticalității stâlpilor. Termen de proiectare si executie: maxim 90 de zile calendaristice de la emiterea ordinului de incepere a prestarii serviciilor. Termen limită de transmitere a răspunsului la solicitările de clarificări: nu mai târziu de 6 zile înainte de data - limită stabilită pentru depunerea ofertelor. În cazul în care operatorul economic/operatorii economici nu transmite/transmit solicitarea/solicitățile de clarificare în timp util, punând astfel autoritatea contractantă în imposibilitate de a respecta termenul prevăzut (8 zile înainte de data - limită stabilită pentru depunerea ofertelor), autoritatea contractantă va răspunde la solicitarea/solicitățile de clarificare în măsura în care perioada necesară pentru elaborarea și transmiterea răspunsului face posibilă primirea acestuia de către operatorii economici înainte de data limită de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari trebuie transmise autoritatii contractante cu cel puțin 2 zile inainte de termenul limita de raspuns. Răspunsurile la clarificările solicitate de operatorii economici și notificările privind procedura de atribuire a contractului de lucrări vor fi publicate în SEAP, atașate anuntului de participare, la secțiunea "Documentație și clarificări".